

有治愈有欢乐,“小档期”好片云集

多部清明档影片聚焦现实题材

清明假期临近,清明档影片也进入预热期。目前,《热烈》《不说话的爱》《向阳·花》等15部影片在该档期定档,赵丽颖、张艺兴、肖央等众多实力派演员齐聚,虽说是“小档期”,但竞争与热度一点都不低,其中多部女性题材影片也攒着一波人气等待上映释放。

实习生 李申雯 现代快报/现代+记者 宋经纬
综合中新网

现实题材影片成为清明档“常客”

2010年,蒋雯丽执导的《我们天上见》选择在清明节期间上映,被称为“中国首部清明节档期电影”,十几年后,清明档票房已变成供给相对充足、类型多样的电影档期之一。

例如,2021年清明节小长假,张子枫主演的《我的姐姐》就成为当年“黑马”,不仅收获票房口碑双丰收,张子枫也凭借该片获得华表奖最佳女演员、金鹿奖最佳女主角等奖项认可。而像《我的姐姐》一样具备现实议题厚度、易引发观众情感共鸣的影片,也成为近年来清明档的常客。

梳理今年清明节假期上映的15部影片,多部备受网友关注的影片都是现实主义题材,例如聚焦刑满释放女性回归社会的《向阳·花》、以黑色幽默展现人性的《阳光照耀青春里》、聚焦听障群体的《不说话的爱》、讲述女性力量的《下一个台风》。



光影江苏
JIANG SU FILM



扫码关注
公众号



《不说话的爱》海报

《不说话的爱》张艺兴演绎无声父爱

近日,由沙漠执导、陈国富监制、张艺兴领衔主演、李璐特别出演的电影《不说话的爱》,发布“小孩姐与爸爸弟”特辑,张艺兴和李璐戏内戏外彼此给予,尽显两人有爱且特别的化学反应,治愈感十足。

《不说话的爱》聚焦听障群体的生活困境与情感世界,通过听障父亲小马(张艺兴饰)与听力正常的女儿木木(李璐饰)双向守护的故事,展现爱的力量。

为了真实呈现、真情发声,主创团队用时多年,真实了解、深入接触听障群体。导演沙漠表示,“听障群体的故事,值得被更多人看见”,希望小马和木木的故事,能将听障群体的生活作为一个“入口”,温暖讲述普世情感。

从电视剧到电影、话剧,张艺兴近年来在表演上力图突破。在电影特辑中,为更好进入小马这个角色,张艺兴用时几个月学习手语,走访听障人士群体,和他们面对面交流。

《向阳·花》对“女性互助”精神的礼赞

4月4日,冯小刚执导的新片《向阳·花》将登陆全国院线。

这部现实主义题材作品,由赵丽颖领衔主演,兰西雅、啜妮、王菊、程潇等女演员共同演绎,讲述了刑满释放人员向阳重生的故事。这部电影凭借其独特的创作视角与深刻的社会议题,迅速成为舆论焦点。

《向阳·花》是冯小刚首次尝试全女性阵容

的电影,展现女性在绝境中迸发的生命力。

这些角色或倔强、或隐忍、或泼辣,共同构成一幅鲜活的生存图鉴,也是对“女性互助”精神的礼赞。

这部电影也是冯小刚在2019年《只有芸知道》、2023年《非诚勿扰3》之后推出的新作,前两部影片的票房都不及预期,《向阳·花》是否能满足观众期待,留待上映后检验。



《阳光照耀青春里》海报

《下一个台风》守护每一个“她”

今年,张子枫携新片《下一个台风》回归清明节档期,电影由李玉执导,因张子枫、张伟丽、李心洁、姚晨的加盟备受期待。

导演李玉延续其擅长的女性叙事,用过境台风隐喻家庭创伤。

城市少女林沫沫(张子枫饰)与失语岛民

阿汐(张伟丽饰)在台风后相遇,秘密揭露与外来者闯入推动剧情反转。

张伟丽首次“触电”,演绎失语女孩。中国职业综合格斗运动员、UFC(终极格斗冠军赛)草量级世界冠军的演技,又能否如舞台上那般惊艳?

《阳光照耀青春里》肖央的“青春冒险”

《阳光照耀青春里》讲述肖央饰演的程序员何立为,因其偏执的行为扰乱了公司的融资计划,结果被强行送进“青春里”康复医院。在这里他遇到了形形色色的“病友”,并在他们的支持和助力下开始策划逃离“青春里”……

当你和世界不一样,你会如何选择?是放弃希望禁锢灵魂,还是迎着阳光自由生长?4月4日,电影《阳光照耀青春里》也将给出超乎想象的答案。

肖央透露,电影讲述的是一个有点“疯”的故事,带领观众从何立为的视角走进“青春里”,去认识更多人,关心他们命运的同时也

获得前所未有的体验感。电影虽然以“荒诞”开局,但过程中却不乏温暖和治愈的瞬间,用黑色幽默撕开社会偏见。

监制饶晓志说,《阳光照耀青春里》希望展现出来的不是苦难,而是“青春里”的这些人非常本真和纯真的那一面。

饶晓志曾执导电影《无名之辈》系列,并担任《宇宙探索编辑部》的出品人和《朱同在三年级丢失了超能力》的监制,他的作品常以黑色幽默的风格展现“小人物”的困境与温情,导演曾海若则执导过《第三极》《众神之地》等高分纪录片,两位的合作也为影片赋予了人文温度。



《我的世界大电影》海报

《我的世界大电影》萌版“海王”奇游方块世界

“在这个世界上,只有想象力才是真正的魔法。”这句台词不仅道出了《我的世界大电影》的核心概念,也预示着这部游戏改编的电影将带领观众进入一个充满无限可能的奇妙世界。

4月4日,由杰瑞德·赫斯执导的《我的世界大电影》即将上映,这部电影不仅是对经典沙盒游戏《我的世界》的一次致敬,更是一场关于勇气、友情和创造力的奇幻冒险。

值得关注的是,观众熟悉的海王扮演者杰森·莫玛也在该片中饰演重要角色,他将与另外三个小伙伴来到一个方块构成的奇异乐园——“主世界”,迎接挑战。

《我的世界大电影》不仅仅是一部面向儿童的作品,同样适合成年人观看,特别是对于那些曾经在花费大量时间建造梦想家园的玩家来说,这部电影无疑会勾起他们心中久违的感动。

《热烈》青春+运动+喜剧+励志

延长上映的《哪吒之魔童闹海》与定档4月3日重映的《热烈》,成为这个清明档不可小觑的队伍。

王一博与黄渤的“新老组合”,街舞少年的逆袭翻盘,影片无论是演员还是剧情,都占据了足够的亮点元素:青春+运动+喜剧+励志。此外,大鹏执导,苏彪、大鹏编剧,陈祉希担任总制

片人,强大的主创班底也为影片保驾护航。

作为2023年暑期档的一匹黑马,热血街舞电影《热烈》,凭借爆炸的氛围和沉浸式观影体验,曾让不少观众热血沸腾。

然而,当时这部电影累计票房停留在9.13亿,未能突破10亿大关。这次重映,无疑是一次冲击“10亿俱乐部”的绝佳机会。



《热烈》海报



《向阳·花》海报



《下一个台风》海报